Α. Δημιουργήσε μια ομάδα 3 ατόμων

Β. Επιλέξετε ένα από τα παρακάτω λανθασμένα συμπεράσματα:
1. Δύο σχήματα με ίδια περίμετρο έχουν ίδιο εμβαδόν
2. Γωνίες με μεγαλύτερες (μακρύτερες) πλευρές είναι μεγαλύτερες
3. Το αριθμός 3/4 είναι μικρότερος από τον αριθμό 5/8 
4. Ανάμεσα στο 4/7 και το 6/7 υπάρχει μόνο το 5/7
5. Το  γράφημα  {(1, 3), (2, 5), (3, 7), (4, 9)} δεν αναπαριστά συνάρτηση
6. Η γραφική παράσταση μίας συνάρτησης είναι συνεχής γραμμή
7. το 3,5 είναι μικρότερο από το 3,25
και δηλώστε το στο eclass (κάθε θέμα δηλώνεται από δύο μόνο ομάδες)

Γ. Το λανθασμένο συμπέρασμα που θα επιλέξετε:
α. Να το συνδέσετε με μία εννοιολογική παρανόηση, την οποία θα εντοπίστε στη βιβλιογραφία
β. Να δώσετε αιτιολόγηση και ερμηνεία με 2 διαφορετικές από τις θεωρητικές προσεγγίσεις που παρουσιάστηκαν στο μάθημα
γ. Να κάνετε μια συστηματική διδακτική πρόταση, με βάση κάποια διδακτική θεωρία που παρουσιάστηκε στο μάθημα, σχετικά με την αντιμετώπιση της παρανόησης που επιλέξατε.

Τεχνικές οδηγίες:
Μέγεθος εργασίας: max 5-6 σελίδες
Καταλυτική ημερομηνία υποβολής 16/2/2024
Στο όνομα αρχείου γράφετε τα μάθημα και τα ονόματά σας

